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Postbank Köln 231 08-503 (BLZ 370 100 50) 
Kreissparkasse Köln, Zweigstelle Sankt Augustin - Mülldorf 033 001652 (BLZ 370 502 99) 
Raiffeisenbank Sankt Augustin eG 1 200 178 013 (BLZ 370 697 07) 
VR-Bank Rhein-Sieg eG 5 000 459 013 (BLZ 370 695 20) 
Steyler Bank GmbH 11 949 (BLZ 386 215 00) 

H

 

Öffentliche Verkehrsmittel 
Haltestelle: Sankt Augustin-Markt 
Straßenbahn: 66 
Busse: 508, 517/518, 529 
 513/514 nur vormittags an Schultagen 

 

 
  

Der Bürgermeister 
 
 

Dienststelle 
Bürgermeister- und Ratsbüro 
Ratsbüro, Markt 1 
Auskunft erteilt: 
Herr Müller 

Zimmer: 
402 

Telefon (0 22 41)  2 43-0  Durchwahl: 394 
Telefax  (0 22 41)  243-430  Durchwahl: 77394
E-Mail-Adresse: thomas.mueller@sankt-augustin.de 
Internet-Adresse: http://www.sankt-augustin.de 

Besuchszeiten 

 
Postanschrift: Stadtverwaltung  53754 Sankt Augustin 
 

An die 
Fraktionen 
im Rat der Stadt Sankt Augustin 
 
im Hause 
(per GroupWise) 
 
Herrn Günter Austria-Zink 
(per E-Mail) 
 

Rathaus 
montags: 
8.30 - 12.00 u. 14.00 - 18.00 Uhr,  
dienstags bis freitags: 
8.30 Uhr - 12.00 Uhr 

Bürgerservice (Ärztehaus) 
montags und donnerstags: 
7.30 Uhr – 18.00 Uhr, 
dienstags und mittwochs: 
7.30 Uhr – 14.00 Uhr, 
freitags: 7.30 Uhr – 12.00 Uhr 

 

Ihr Schreiben vom Ihr Zeichen Mein Zeichen Datum 
            BRB-Mü.      14.02.2011 
 
 
Ausführung des Beschlusses des Haupt- und Finanzausschusses zur Haus-
haltskonsolidierung vom 25.02.2010; 
Anfrage der Fraktion BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN, Drucksachen Nr. 11/0036 vom 
24.01.2011 zur Sitzung des Haupt- und Finanzausschusses am 02.02.2011 so-
wie ergänzende Fragen vom 08.02.2011 
 
 
 
Sehr geehrte Damen und Herren, 
 
hiermit beantworte ich die ergänzenden Fragen vom 08.02.2011 wie folgt: 
 

1.) Stromverbrauch 
a. Handelt es sich bei den geringeren Aufwendungen für Strom tatsächlich 

um geringeren Stromverbrauch oder um gesunkene Stromkosten?  
b. In welchen Bereichen wurde vor allem der Stromverbrauch reduziert? 

 
Nach den derzeitigen Rechnungsergebnissen ist von einer Einsparung von 30.000 € 
auszugehen. Ganz genaue Zahlen können erst ermittelt werden, wenn alle Abrech-
nungen vorliegen. Da der Strompreis aufgrund der 2009 durchgeführten Ausschrei-
bung bekannt war, kann die Einsparung nur auf geringeren Verbrauch zurückzufüh-
ren sein. Ein abschließender Vergleich kann jedoch erst erfolgen, wenn die Jahres-
rechnungen vorliegen. 
 
 

2.) Leuchtmittel 
a. Um welche Leuchtmittel handelt es sich und wo sollten sie eingesetzt 

werden? 
b. Sind durch die Maßnahme dazu gekommen, dass Glühbirnen nicht 

durch Energiesparlampen ersetzt wurden? 

 

___ ___ 


